AKCHOMEBLI ITNMTOCKOCTH

Al AKCHOMEI NJIIOCKOCTH

A I. 1. Cymecteyior Touku 4 u B:
Ael B¢l

A 1. 2. CyiecTByeT TONBKO OOHA Mps-
Maa b Ael, Bel

A I AKCHOMA PACITOIIOXEHHA
TOYEK H PASBHEHMWA TINOCKO-
CTH

Ael Bel Cel: B rexur Mexny
Au C, win C nexut Mexoy 5 u A,
wiH 4 nexut Mexny Bu C

A ITl. AKCHOMEI U3IMEPEHHWA OT-
PE3KOB H YIIIOB

A TIL 1. Kaxusrd oTpe3ox HMEeT [DTH-
HY. [AB] > 0, Ad, + AA + A4, + ...
+AB=AB

A I11. 2. Kaxnaerid yTonm HMeeT Mepy.
£ABC = o, a> 0, £CBC = 180%
£ABA + ZABA, + LABA + ...
+ £A BC= £ABC




AV, AKCHOMBI OTKNANBIBAH WA
OTPE3KOB M YIIOB, AKCHOMA
CYUWECTBOBAHHWA TPEYTONb-
HHEKA, PABHOTO JAHHOMY

ATV.1.[AB],[OB): OB, = AB (cyme-
CTBYET TAKoH eIHHCTBEHHBIH)

AIV. 2 [04) el £ AO0B= 2o (cyue-
CTBYET TAKOH SOHHCTBeHHBIH yTon
AOB), £ AOB < 180"

A TV, 3. CyuecTEYeT TPEYTONEHHE B
3AMAHHOM PACIIONOMEHHH OTHOCH-
TENbHO DTAHHOH MOIyNpAMOH, pas-
HBIH JAHHOMY

A V. AKCHOMA TTAPAJITENBHEBIX
MNPAMBIX

C}"H.IECTB}"ET EIHHCTBCHHAA MNpAMaA
L1t o€l




